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Estimados Socios, el Mercadillo de Libros de texto usados, es una iniciativa que hemos propuesto para facilitar el contacto entre los socios y así poder vender, comprar, intercambiar y donar libros de texto que están en buen estado y que se pueden reutilizar, suponiendo un importante ahorro a las familias. 

En el momento actual no se puede realizar físicamente el Mercadillo de Libros de texto usados, gracias a la colaboración del instituto la búsqueda de libros será más fácil apuntándose en un listado que habrá en consejería. El listado está por cursos  las familias que deseen poner sus libros a la venta podrán rellenar la plantilla con sus datos, así como los libros que desea vender. También  estará la plantilla de comprar. 
Referente al precio cada familia llegará a un acuerdo, pero siempre hay que tener en cuenta si es de segunda mano, tercera mano, cuarta mano…Hemos consultado a otras AMPAs y los precios oscilan entre 10/15 euros por libro usado un año, 5/7 euros por libro reutilizado años anteriores, dependiendo de su valor en el mercado, siempre que se encuentren en buen estado y no escritos, teniendo en cuenta peculiaridades como si lleva CD o no lo incorpora.
Cualquier duda o información estamos a vuestra disposición.
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